
noviny krnovské radnice

Pomáháme Nadvirne
materiálně i finančně

ročník: 26 / číslo: 5 / 11. 3. 2022

Začala předjarní 
údržba zeleně
Dům bude mít zateplení, 
novou střechu i okna 
Fotky potěšily 
místní i rodáky 
Naučte se podnikat 
bez rizika
KRRR! nabídne 
několik překvapení
Nový jídelníček 
pro maminky
Taneční soubor Flash 
slaví kulatiny
Vydejte 
se ke studánkám

Město Krnov se 23. února při-
pojilo k institucím, které vyvě-
šením vlajky vyjádřily podporu  
a solidaritu Ukrajině, jež čelí rus-
ké vojenské agresi. Krnova se 
konflikt bezprostředně týká, je-
likož už více než deset let spolu-
pracuje s ukrajinským městem 
Nadvirna.        Foto: Dita Círová

Od začátku válečného konfliktu 
na Ukrajině jsou zástupci Krnova 
ve spojení s vedením partnerského 
města Nadvirna v Ivanofrankivské 
oblasti na západě Ukrajiny. Kromě 
morální podpory ve formě ujištění 
o odsouzení ruské agrese a vyvěšení 
ukrajinské vlajky na budově radni-
ce nabídl Krnov Nadvirne finanční  
i materiální pomoc a také azyl dě-
tem, ženám a seniorům, kteří z této 
oblasti prchají do bezpečí. 

Zastupitelstvo města na mi-
mořádném zasedání ve čtvrtek  
3. března jednomyslně schválilo 
finanční pomoc Nadvirne ve výši  
3 000 000 Kč. „Peníze jsou urče-
ny na finanční přímou pomoc, na 
nákup potřebných věcí, které tady 
koupíme a pošleme do zahraničí, 
tedy na materiální pomoc, a dále 
na pokrytí nákladů, které vyplynou  
z toho, že se budeme starat o lidi, 
kteří přijdou na území města Krno-
va,“ uvedl vedoucí odboru sociál-
ního a školství František Fojtík. 

V případě materiální pomoci se 
město řídí žádostmi starosty Nad-
virne. Zatím poslední zásilka v hod-
notě půl milionu korun obsahovala 
elektrocentrály, nářadí k vyprošťo-
vání osob z trosek, jako hydraulické 
zvedáky, motorové pily, rozbrušo-
vačky, ale také vysílačky, lucerny 
na baterie nebo lékárničky. Převoz 

zajistil polský Prudnik, který je rov-
něž partnerským městem Nadvirne. 
„Pokud částka na pomoc Nadvirne 
nebude stačit, vyčleníme z rozpočtu 
další finanční prostředky,“ ujistil sta-
rosta Tomáš Hradil. 

Obrovskou solidaritu projevují 
také občané, jednotlivci, města, obce 
a firmy. Jejich nabídky pomoci, jako 
ubytování, převoz materiálu či osob, 
překladatelství, stravování, poskyt-
nutí volnočasových aktivit nebo 
zdravotní péče a další, registrují pra-
covníci úřadu na telefonických lin-
kách 735 161 687 a 735 161 686, které 
fungují denně od 9.00 do 15.00 ho-
din. „Nabídky zaneseme do databáze 
a pokud máme konkrétního příjemce, 
který tu danou věc potřebuje, nabíd-
ku spárujeme s poptávkou,“ vysvětlil 
princip pomoci František Fojtík. Ob-
čané, firmy i okolní obce přispívají 
lidem z Nadvirne také finančně, a to 
na speciální sbírkový účet nebo do 
pokladniček.                   (Více na str. 3)

Po zimní přestávce byly obno-
veny práce na úpravě okolí Kon-
certní síně sv. Ducha, kde vzniká 
nové veřejné prostranství. Sloužit 
bude jako zázemí koncertní síně  
i jako nově vzniklé pěší spojení 
ulic Sv. Ducha a Štursova. Jelikož 
propojení navazuje na dnešní Bar-
vířskou ulici, ponese v budoucnu 
stejný název. 

Práce na ploše o rozloze  
2 300 metrů čtverečních spočívají 
především ve vybudování chodní-
ků, zpevněných ploch a zdí, obnově 
části hradeb i úseku středověkého 
valounového chodníku. „V součas-
né době dokončujeme rekonstrukci 
historické kamenné zdi, pří které 
používáme původní kameny ze 
zbouraných starých zídek. Dále při-
pravujeme novou kamennou zídku 
pro oplocení, které oddělí zahradu 
rodinného domu od nově vzniklé-
ho veřejného prostoru. Proběhla už 
také oprava historické klenby nad 
bývalým náhonem, kdy jsme pře-
zdili uvolněné kameny do památ-
kářské malty a opravili vyspárování 
i klenáky,“ uvedl Marek Uličný ze 
společnosti Grispa, která městskou 
zakázku za 8,7 milionu korun rea-
lizuje. 

Stavbaři také provádí ruční vý-
kop v prostoru nejstarší krnovské 
cechovní barvírny, kde archeolo-

gický průzkum z let 2014 až 2016 
odhalil systém barvířských kádí. 
Jejich základy, včetně odtokového 
kanálu, budou půdorysně vyznače-
ny do budoucích pochozích ploch. 
Historii místa bude připomínat 
rovněž část středověké uličky  
z říčních valounů, která se nachá-
zí poměrně hluboko pod úrovní 
terénu a bude proto zpřístupněna 
dvěma schodišti z pohledového 
železobetonu. „Během archeologic-
kého průzkumu byla odhalena také 
hradba. Ta sice bude stejně jako 
barvírna či klenba náhonu zasypá-
na, ale na novém prostranství, které 
bude vydlážděno žulovými kostka-
mi, její půdorys budou připomínat 
dva vyvýšené záhony s trvalkami,“ 
řekl Petr Mynář z odboru investic  
a správy majetku. 

Před ukončením prací v polo-
vině letošního roku dojde ještě na 
instalaci veřejného osvětlení, ko-
vaných prvků oplocení nebo měst-
ského mobiliáře, tedy laviček, od-
padkových košů, stojanů na kola, 
informačního panelu, ale také dvou 
3D bronzových modelů dřívější zá-
stavby – z roku 1779 a z přelomu  
19. a 20. století. Úpravu prostoru 
završí sadové úpravy, které zahr-
nují založení nových travnatých 
ploch, výsadbu stromů a keřů a vy-
budování záhonů s trvalkami.  (dc)

Kolem sv. Ducha 
povede nová ulice 

Přispějte do sbírky 
SOS NADVIRNA

• Transparentní účet 
123-6331260277 /0100

• Přispívat lze i do pokladniček 
umístěných v městské knihovně, 
TIC Krnov a na dalších místech.
Sbírku organizuje město Krnov.
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Začala předjarní 
údržba zeleně 

Dům bude mít zateplení, novou střechu i okna 

V parku u městských lázní  
v těchto dnech pracovníci technic-
kých služeb odstraňují náletové 
dřeviny, zmlazují velké keřové sku-
piny a uklízejí odpadky, které se  
v nich za roky nashromáždily. 

Ke zmlazování keřů dojde i na 
jiných místech ve městě. „A to  
v křižovatce ulic Opavská a 9. květ-
na, kde brání ve výhledu řidičům, 
dále budou zmlazeny vybrané keře 
na Sídlišti pod Cvilínem, ve Sme-
tanových sadech, u Koncertní síně  
sv. Ducha, na sídlišti u nemocnice 
nebo u domova pro seniory v Roose-
veltově ulici. Pracovat se bude i podél 
garáží v Hlubčické ulici před střelnicí, 
kde budou odstraněny nálety i černá 
skládka,“ uvedla Petra Mužíková  
z oddělení komunálních služeb. 

Jarní údržba proběhla rovněž na 
ploše nového veřejného prostran-
ství v areálu bývalé Karnoly, kde 
jsou záhony osázené trvalkami  
a cibulovinami. „Údržba spočívala 
v odstranění suchých částí rostlin, 
listí a ve vyčištění plochy,“ upřesnil 

Marek Uličný z firmy Grispa, kte-
rá tuto část areálu revitalizovala  
a podle smlouvy zde má provádět 
údržbu dvanáct měsíců od dokon-
čení stavby.

Častěji než kdy jindy jsou v po-
sledních týdnech ve městě slyšet 
pily. Začátek letošního roku se 
totiž vyznačuje častým větrným 
počasím, během nějž silný vítr 
vyvrací stromy a láme větve. Za-
tím poslední škody sumarizují 
pracovníci oddělení komunálních 
služeb po víkendu 19. a 20. úno-
ra. „Vítr vyvrátil lípu v městském  
parku u řeky a jeden cypřiš u by-
tových domů v Sovově ulici, zlomil 
douglasku u bytového domu Brun-
tálská 28 a dvě břízy na SPC S 71. 
Kvůli ztrátě stability jsme museli 
nechat pokácet břízu a smrk ve 
Vaškově ulici i smrk a douglasku  
v Hálkově ulici. Musíme také opra-
vit záhon před domy Hlubčická  
44 a 46, kde vítr zničil zakrytí z geo-
textilie a vyfoukal mulčovací kůru,“ 
uzavřela Petra Mužíková.            (dc)

Na Hlavním náměstí se v neděli 20. února konaly trhy s exotickým 
ovocem farmářů z Ugandy a dalších států Afriky, které si i přes 
větrné počasí našly své příznivce.                           Foto: Dita Círová

Rezervace 
na Vítání
občánků 
jsou spuštěny

Krátce

Stavbou lešení byly v únoru 
zahájeny práce, které povedou 
ke snížení energetické nároč-
nosti bytového domu na adrese 
Albrechtická 37. Objekt s jed-
načtyřiceti městskými byty se 
do konce října dočká zateplení, 
nové fasády i střechy a výměny 
oken i dveří. Městskou zakázku 
realizuje společnost Jurčík – Sta-
vebnictví. V zadávacím řízení 
tato firma nabídla nejnižší cenu, 
a to 14 milionů korun bez DPH. 
Město na realizaci akce získalo 
pětimilionovou evropskou dota-
ci z Integrovaného regionálního 
operačního programu.

„Stavba je rozdělena do tří etap. 
Kolem boční části směřující do 
ulice je už postaveno lešení, pak 
přijde na řadu prostřední část  

a nakonec jihozápadní. Začne se 
stržením staré fasády a v březnu či 
dubnu přijde na řadu střecha, kde 
stávající krytina z asfaltového šin-
dele bude vyměněna za plechovou 
– falcovanou v  tmavě šedé barvě. 
Už teď víme, že v jedné části stře-
chy nás čeká větší problém, proto-
že tam dlouhodobě zatéká. Takže 
rozsah oprav budeme znát, až 
odstraníme starou krytinu,“ uvedl 
Roman Hradil z odboru investic  
a správy majetku. 

Součástí stavby je také výmě-
na oken a vstupních dveří, ale ne 
v plném rozsahu. „Předmětem 
stavebních úprav nejsou okna  
v přízemí, která byla vyměněna 
již v minulosti, a původní zůsta-
nou také dřevěná okna na scho-
dišti. Ta budou jen vyspravena  

a nově natřena. Z dveří pak budou 
vyměněny dveře hlavních vchodů 
a dveře do bytů z pavlače,“ upřes-
nil Roman Hradil. Všechna okna 
budou opatřena novými vnější-
mi okenními parapety, u nových 
oken bude proveden i nový vnitř-
ní parapet, obojí v bílé barvě. 

Objekt bude zateplen, na zatep-
lovacím systému bude provedena 
nová omítka, chybět nebudou 
bosáže a šambrány, které zacho-
vají současné členění fasády. Po 
zateplení objektu budou na nové 
fasádě nainstalovány dvě budky 
pro rorýse se čtyřmi vlety.

Bytový dům na adrese Al-

brechtická 37 byl vybudován na 
počátku 20. století jako součást 
vojenských kasáren. V nich síd-
lila československá posádka, za 
2. světové války německá a pak 
znovu naši vojáci. V polovině 
října roku 1968 kasárna obsadil 
sovětský tankový pluk, který zde 
setrval do jara 1991. Po odsunu 
sovětských vojsk město rozhodlo 
o rekonstrukci objektu a v roce 
1994 bylo do užívání předáno jed-
načtyřicet bytů. Cílem současné 
opravy je zlepšení tepelně-tech-
nických parametrů stavebních 
konstrukcí domu a z toho ply-
noucí úspora energie.                (dc)

Byly stanoveny termíny obřadu 
Vítání občánků v roce 2022. Jde 
o soboty 26. března, 28. května  
a 24. září vždy v 9.30 a v 10.30 ho-
din. Jeden termín je určen pouze 
pro 12 dětí.

Rodiče, kteří se chtějí se svým 
novorozeným potomkem zúčast-
nit obřadu Vítání občánků, si 
musejí rezervovat termín online 
prostřednictvím formuláře na 
webu města krnov.cz v odkazu 
Nejčastěji hledáte – Online služ-
by – Rezervace termínů k Vítání 
občánků. Každé přihlašované dítě 
musí mít svou rezervaci, například 
dvojčata tak musejí mít rezerva-
ce dvě. Přihlásit lze pouze dítě, 
jehož matka či otec je přihlášen  
k trvalému pobytu v Krnově a kte-
ré v době konání obřadu nebude 
mít více než jeden rok. 

Očekává se, že pokud se rodiče 
nebudou moct na Vítání občánků 
dostavit, svou rezervaci prostřed-
nictvím rezervačního systému 
zruší. Uvolní tím termín pro jiné-
ho zájemce. Naopak v případě, že 
na zvolený termín bude přihláše-
no málo dětí, může dojít ze strany 
města k jeho změně. Rodičům bude 
nabídnut náhradní termín a čas te-
lefonicky, popřípadě e-mailem.

Vítání občánků se koná v obřad-
ní síni radnice. Během obřadu je 
dítě slavnostně přivítáno mezi ob-
čánky města Krnova, což je stvr-
zeno i zápisem do pamětní knihy. 
Rodiče také obdrží drobné dárky 
od města i Městské knihovny Kr-
nov, která je zapojena do celore-
publikového projektu S knížkou 
do života. Jeho cílem je přesvědčit 
rodiče, že jednou z důležitých věcí 
pro rozvoj dítěte je věnovat jim 
svůj čas a strávit jej společně nad 
knihou, a to od nejútlejšího věku. 
Radí jim, jak to dělat, nabízí pro-
stor pro sdílení s ostatními rodiči 
a vysvětluje význam čtenářských 
dovedností pro rozvoj dítěte i jeho 
úspěšnou budoucnost.                 (dc)

SPC bude bez elektřiny
Společnost ČEZ Distribuce infor-
movala o plánovaném přerušení do-
dávky elektřiny v pondělí 21. března 
od 8.00 do 14.00 hodin u odběrných 
míst SPC F 20, 21, 22 a od 8.15 
do 11.45 hodin u odběrných míst  
SPC E 14-18, SPC F 23-28, SPC U 
73, 74, 75, 76, SPC V 77, 78.          (dc) 
Česká pošta omezí provoz
O víkendu 19. a 20. března plánuje 
Česká pošta provozní údržbu dato-
vých center. Z tohoto důvodu do-
jde k uzavření jejích poboček. Od-
stávka začíná v sobotu 19. března  
v 8.00 hodin a potrvá do neděl-
ních 22 hodin. Odstávka se bude 
týkat jak poboček České pošty, tak 
Balíkoven Partner. V termínu plá-
nované odstávky zároveň nebudou 
dostupné webové stránky a mo-
bilní aplikace spravované Českou 
poštou, stejně jako poštovní call 
centrum. Co v provozu zůstane, je 
systém datových schránek.        (dc)
Začíná svoz bioodpadu 
Po zimní přestávce bude opět zahá-
jen svoz bioodpadu, a to ve středu 
16. března, ve čtvrtek 17. března  
a v pátek 18. března podle lokality.  
V dalších měsících tohoto roku 
bude bioodpad opět svážen v pra-
videlných čtrnáctidenních interva-
lech, a to vždy v liché týdny. Hnědé 
kontejnery na bioodpad jsou urče-
ny převážně pro rodinné a bytové 
domy, kolem kterých se nachází 
zeleň. Zájemci o nádobu mohou 
kontaktovat Pavlu Hájkovou na  
e-mailu phajkova@mukrnov.cz nebo 
telefonním čísle 554 697 325.        (tg)
Okresnímu soudu schází 
přísedící 
Okresní soud v Bruntále se v sou-
časné době potýká s nízkým počtem 
přísedících, zejména na trestním 
úseku soudu, a vyzývá zájemce, aby 
se hlásili na adrese Město Krnov, 
Hlavní náměstí 96/1, Ing. Igor Koze-
lek, 794 01 Krnov, e-mail: ikozelek@
mukrnov.cz. K této pozici není zapo-
třebí právnického vzdělání. Laický 
přísedící v taláru spolupracuje v jed-
nací síni s profesionálním soudcem, 
předsedou senátu, u některých kauz 
v prvním stupni posuzování. Právní 
stránku projednávané věci jim vždy 
předseda senátu vysvětlí.             (red)
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V Krnově je v současnosti ko-
lem 120 ukrajinských uprchlíků, 
o které se stará město, dalších pět 
desítek tu má své zázemí. Většinou 
se jedná o ženy a děti z partnerské 
Nadvirne, což není pouze město, 
ale širší území, v němž žije 150 tisíc 
obyvatel.  
Příjezdy 

Prvních pět lidí přivezl do Krno-
va už v sobotu 26. února Filip Vr-
chovský z odboru sociálního a škol-
ství. Šlo o tři děti a dvě ženy. Jedna 
z nich je Kristina Bohoslavec, která 
pracuje jako pozemkový inspektor 
pro rajon Ivanofrankivsk, v němž 
se Nadvirna nachází. „Známe se 
již z dřívějška, proto, když napsala, 
že potřebuje pomoc, neváhal jsem  
a jel pro ně na polsko-ukrajinské 
hranice,“ uvedl Filip Vrchovský, kte-
rý skupinu u sebe také ubytoval. Za 
obětavost, kterou prokázal, obdržel 
28. února z rukou starosty města 
Tomáše Hradila pamětní medaili.

V neděli 27. února přijely do 
Krnova z Nadvirne dva autobusy 
s ženami, dětmi a seniory. Pracov-
níci Charity Krnov pro ně připra-
vili občerstvení a po té se skupina 
rozdělila na dvě. Jedna pokračova-
la v cestě do Prahy, druhá zůstala  
v Krnově. Autobus, který se vra-
cel na Ukrajinu, vezl do Nadvirne 
elektrocentrály, vysílačky a zdra-
votnický materiál z darů soukro-
mých osob, Moravskoslezského 
kraje a Charity Krnov. 

V příštích dnech následoval pří-
jezd dalších lidí. Martin Velička  
z odboru sociálního a školství jel 
například pro tři desítky žen a dětí 
na maďarsko-ukrajinské hranice 
autobusem, který pro ně zajistil kraj 
prostřednictvím náměstka hejtma-
na Jana Krkošky. „Šlo o ženy a děti  
z Nadvirne, které přijely autobu-
sem, ale musely z něj na ukrajinské 
straně vystoupit a přes hranice jít 
pěšky. Najít v noci, v davu a zmatku 
právě tu naši skupinu nebylo vzhle-
dem k jazykové bariéře vůbec snad-
né. Naštěstí se to podařilo a naložili 
jsme i sedm lidí navíc, kteří cestova-
li do Ostravy a Mariánských Lázní.  
V autobuse bylo po celou cestu 
úplné ticho, jen děti se občas budi-
ly, plakaly nebo kašlaly, a přestože 
jsme s sebou měli i něco k jídlu, jíst 
nechtěly,“ popsal Martin Velička. 

Ve stejnou dobu, co se autobus 
vracel z Maďarska, obdržel vedoucí 
odboru sociálního a školství Fran-

tišek Fojtík nečekanou informaci 
od Andrije Budzaka z Charity Na-
dvirna, že další autobus s uprchlí-
ky je na polsko-ukrajinské hranici  
a míří do Krnova. „Bylo půl desáté 
večer a museli jsme sehnat ubyto-
vání. Nebylo to jednoduché, ale vše 
jsme po spoustě telefonátů zařídili 
a připravili. Po příjezdu v brzkých 
ranních hodinách jsme se dozvěděli, 
že ne všichni mají záměr se ubytovat 
v Krnově, ale chtějí pokračovat dál, 
což nám předtím nenahlásili. Část 
našeho nočního snažení přišla vni-
več, ale i s takovými situacemi mu-
síme počítat,“ řekl František Fojtík. 

Pro řadu uprchlíků je Krnov za-
tím jen přestupnou stanicí na ces-

tě k příbuzným a známým, které 
mají v Česku a dalších zemích. „Od 
všech bez rozdílu ale slyšíme jediné, 
a to, že se chtějí vrátit co nejdřív 
domů,“ dodal Filip Vrchovský.   
Ubytování a stravování

Ženy a děti z Nadvirne jsou uby-
továny převážně v penzionu Laris-
chova vila, který jim zdarma nabíd-
li jeho majitelé, střechu nad hlavou 
našly i v penzionu Nad stájí v Jakar-
tovicích nebo u soukromých osob, 
které neváhaly dát k dispozici byto-
vé jednotky v rodinných domech, 
volné byty nebo pokoje ve svých 
bytech. „Prostřednictvím telefonické 
linky pomoci registrujeme 415 uby-
tovacích míst, z toho v samotném 

Krnově 98. Kromě občanů ubyto-
vání poskytly různé organizace, 
církve, k dispozici jsme dostali také 
areál Koliby pod Cvilínem, další 
pokoje nabídli provozovatelé hotelů  
i penzionů. Pokud by o místa byla 
nouze, evidujeme i nabídku spor-
tovní ubytovny na střelnici. Do pří-
pravy některých středisek pro další 
příchozí se aktivně zapojují i Ukra-
jinky, které už v Krnově jsou, přes-
tože dobrovolníků z řad občanů je 
hodně. Ony ale chtějí pomáhat a být 
užitečné,“ uvedl František Fojtík.  

O stravování uprchlíků ubyto-
vaných v Larischově vile se zatím 
stará Charita Krnov, která zařizuje 
snídaně a večeře, obědy pro ně vaří 
kuchařky v Domově pro seniory 
Krnov. 
Zajištěno je i vzdělávání

Všechny školy v Krnově, od ma-
teřských, základních, uměleckých 
až po střední, stejně jako organi-
zace, spolky a soukromé osoby 
poskytující volnočasové aktivity, 
se na příchod ukrajinských dětí 
intenzivně připravují. „Informa-
ce o tom dostala každá maminka 
a bude záležet na ní, kdy této na-
bídky využije. Zatím si na novou 
situaci zvykají a řešíme s nimi pře-
devším akutní záležitosti, jako je 
bydlení, předměty denní potřeby 
nebo lékaře, a hlavně si musejí vy-
řídit nezbytné formality. Už jsme  
s nimi absolvovali registrační pro-
ces, po kterém následuje vyřízení 
víz, díky kterým budou automatic-
ky zařazeny do systému veřejného 
zdravotního pojištění a mohou si 
s nimi také obstarat povolení k za-
městnání,“ řekl Filip Vrchovský. 

Některé děti se přesto už v pátek 
4. března zúčastnily první volnoča-
sové aktivity, když zdarma navští-
vily Dětský klubík Dino v obchod-
ním domě. 
Nabídka zaměstnavatelům 

Do Krnova v těchto dnech při-
jíždějí nejen lidé z oblasti Nad-
virne, ale také rodiny pracovníků  
z Ukrajiny, které zaměstnávají 
krnovské firmy. Těm město rov-
něž nabídlo pomoc. „Rodinné pří-
slušníky ukrajinských pracovníků 
jsme schopni vyzvednout na hra-
ničních přechodech a nabídnout 
jim dočasné bydlení, stravu, zá-
kladní lékařskou péči a další služ-
by zabezpečující důstojný život,“ 
uvedl v dopise zaměstnavatelům 
starosta Tomáš Hradil.               (dc)

Lidé z Ukrajiny se chtějí co nejdřív vrátit domů

Názor zastupitele: Demolice je špatné řešení 
Když zastupitelstvo města Krno-

va odsouhlasilo v září 2021 demo-
lici sedmi bytových domů v lokalitě 
Alšova, Mánesova, Vrchlického, byl 
jsem kritikem tohoto rozhodnutí. 
Argumentem pro bourání bylo, že 
lokalita má punc lokality vylouče-
né, že bytové domy jsou ve velmi 
špatném technickém stavu, že jejich 
oprava by byla dražší než srovnání 
se zemí a nová výstavba, a že v pří-
padě využití dotačního titulu měs-
tem Krnovem by se muselo jednat 
opět o sociální bydlení. 

O některých argumentech se dá 
jistě polemizovat. Je snadné vy-
tvořit plochu cca 8 000 m2 volných 
pozemků. Řešení je to jednoduché, 
nekomplikované, jakoby bez rizika. 
Zaslouží si však takové jednoduché 
recepty město tolik poškozené bourá-
ním ve druhé polovině 20. století? Kdo  
a s jakou relevancí a zodpovědností 
prověřil možný vstup soukromého in-
vestora? Jak bylo vyhodnoceno ekolo-
gické hledisko? Je při dnešních cenách 
stavebních materiálů, energií i lidské 
práce skutečně levnější budovat nové 

bytové domy? A kdo to vlastně udělá, 
když ne opět onen soukromý investor 
či developer? 

V tuto chvíli, to je v únoru 2022, 
je znám minimálně jeden seriózní 
investor, který by měl chuť i sílu se 
pustit do oprav. Město Krnov by tak 
nemuselo vydat peníze na demoli-
ci, bytové domy by byly zachráněny  
a obsazeny novými rezidenty, město 
by získalo peníze z prodeje domů. 
Byla by zde jistota, že lokalita ne-
zůstane dalším obrovským vyboura-
ným prostorem, další skvrnou na ce-

listvosti Krnova. Do smlouvy lze dát 
body, které zamezí případnému zne-
užití. Město musí mít zajisté plnou 
kontrolu nad tím, jaká bude budouc-
nost tohoto místa. Dá se jít například 
cestou jakési etapizace projektu. Pe-
níze, utržené prodejem domů, bych 
investoval do přípravy dalších ploch 
pro individuální výstavbu rodinných 
domů v katastru města Krnova. 

Doufám, že dostaneme na zastu-
pitelstvu prostor se vrátit k tomuto 
tématu a usnesení revokovat. 

Ing. Michal Brunclík (ČSSD)
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Fotky potěšily místní 
i rodáky, kteří odešli

Naučte se podnikat bez rizika

V pondělí 28. února byla 
ukončena fotografická soutěž na 
téma Zasněžený Krnov. Téměř 
tři desítky autorů zaslaly celkem  
248 snímků. V hlasování na face-
bookém profilu turistického in-
formačního centra, které soutěž 
organizovalo, pak nejvíce hlasů 
získala fotografie rozhledny na 
Cvilíně od Andrey Koschatz-
ké (na snímku), jež obdržela  
160 hlasů. „Děkujeme všem, kteří 
se zapojili a potěšili svými snímky 
nejen zdejší obyvatele, ale i krnov-
ské rodáky, kteří už žijí mimo naše 
město. Pro autory byla připravena 
drobná odměna a zájemci si mo-
hou všechny snímky prohlédnout 
na odkazu bit.ly/ZimníKrnov,“ 
říká Markéta Mintálová z TIC 
Krnov a dodává: „V soutěžích 
chceme pokračovat, protože díky 

nim se nám daří získávat snímky 
města s méně tradičními motivy 
k propagačním účelům a objevili 
jsme tak i několik talentovaných 
fotografů, s nimiž jsme začali spo-
lupracovat.“

V současnosti se v TIC připra-
vují na novou turistickou sezonu, 
kterou v sobotu 14. května zahájí 
Den otevřených památek. U této 
příležitosti opět vyjde skládačka  
s přehledem všech památek, včet-
ně otvírací doby. Zájemci se mo-
hou těšit rovněž na třetí díl prů-
vodce Církevní památky, který 
bude zaměřen na východní část 
Krnova. Novinkou pak budou 
dvě turistické vizitky k naučným 
stezkám. „Probíhá také servis 
elektrokol, aby si je lidé mohli  
v případě vhodného počasí půjčit,“ 
uzavírá Markéta Mintálová.    (tg)

Volná místa

Ze správy 
majetku

Ze zpráv 
městské policie

Všichni, kdo se chtějí naučit 
podnikat bezpečně a bez rizika, 
se mohou hlásit do bezplatného 
kurzu, který pořádá Město Krnov 
ve spolupráci s celorepublikovým 
projektem Podnikni to! „Je určen 
pro ty, kdo hledají inspiraci a jisto-
tu při zavádění nových produktů,  
i pro zájemce, které podnikání láká, 
ale konkrétní nápad zatím ještě ne-
mají,“ vysvětluje za organizátory 
referentka pro podnikání Melita 
Vodičková a dodává, že během 
setkání se zájemci naučí, jak sys-
tematicky hledat funkční nápad, 
otestovat jej, ověřit jeho potenciál 
a nastartovat finančně udržitelný 
projekt. 

Provázet je bude zkušená pod-
nikatelka Šárka Bolatzká, která je 

majitelkou Malého Café a zakla-
datelkou i organizátorkou Krnov 
Coffee Festivalu. „Díky jejímu 
vedení a letitým zkušenostem se 
účastníci mohou vyhnout začáteč-
nickým chybám a budou mít dost 
prostoru svůj projekt dobře nasmě-
rovat,“ popisuje Melita Vodičková  
s tím, že kurz je určený pro občany 
města i z celého Krnovska, pro za-
městnané, studenty i maminky na 
mateřské. „Skládá se z pěti setkání, 
která budou probíhat jednou týd-
ně vždy ve středu. První workshop 
odstartuje ve středu 20. dubna  
v 17.30 hodin v Městské kavárně 
na Hlavním náměstí. Účast je díky 
podpoře města Krnova zdarma  
a uchazeči se mohou přihlásit přímo 
na webu podniknito.cz na podstrán-

ce s názvem Podnikni to! v Krnově 
nebo jednoduše napsat na e-mailo-
vou adresu platenikova@podnikni-
to.cz,“ upřesňuje.

Nezáleží přitom, jestli zájemci 
chtějí mít menší lokální či mezi-
národní firmu, nebo si pouze při-
vydělat vlastním projektem. Výstu-
pem kurzu by měl být totiž plán, 
jak svůj projekt úspěšně rozjet. 
„Poznala jsem inspirativní prostře-
dí plné různých životních příběhů, 
které spojuje touha po vybudování 
něčeho vlastního, na co může být 
člověk pyšný. Na základě podnětů 
od zkušených lektorů jsem se moh-
la podívat na své dosavadní podni-
katelské kroky zase z jiného úhlu, 
který přinesl nové podněty,” uzavírá 
jedna z absolventek kurzu.       (red)  

Vedoucí školní jídelny
Rada města Krnova vyhlašuje kon-
kursní řízení na vedoucí pracovní 
místo ředitele organizace Školní jí-
delna Krnov, Albrechtická 2. Před-
pokládaný nástup je od 1. 9. 2022. 
Přijaty budou pouze přihlášky dolo-
žené kompletními doklady. Více in-
formací na www.krnov.cz či u Eriky 
Gottwaldové (554 697 418). Přihláš-
ky podejte do 21. 3. do 15.00 hodin.
Účetní
Město Krnov vyhlašuje výběro-
vé řízení na obsazení pracovního 
místa účetní v oddělení účetnictví 
odboru finančního a živnostenské-
ho. Pracovní poměr bude sjednán 
od dubna 2022 na dobu neurči-
tou. Více informací na www.krnov.
cz nebo u personalistky Dagmar 
Jatzkové (554 697 207). Přihlášky 
zasílejte do 18. 3. do 12.00 hodin.  
Vedoucí stravovacího úseku
Domov pro seniory Krnov hledá do 
svého týmu pracovníka na mana-
žerskou pozici Vedoucí stravovací-
ho úseku. Nástup do funkce od 1. 5. 
nebo dle dohody. Své podklady zasí-
lejte tak, aby je vyhlašovatel obdržel 
nejpozději 25. března do 12.00 ho-
din. Případné bližší informace podá 
personalistka, tel. 554 684 636 nebo 
ředitelka tel. 554 684 611.

Muži spali v květináči
i ve výklenku
Hned ke dvěma mužům, kteří si 
„ustlali“, kde neměli, vyjížděli stráž-
níci na základě oznámení v pondělí 
21. února během dopoledne. První 
spáč byl nahlášen ve vnitrobloku 
za divadlem, kde ležel v květináči. 
Hlídka na místě zjistila, že se jedná 
o silně podnapilého muže z Brantic  
a kontaktovala jeho otce, který si syna 
vyzvedl. Další nocležník byl nahlášen 
ve výklenku plotu v ulici 9. května, 
kde odpočíval na matraci přikryt 
dekou. Strážníci ho proto upozornili 
na nevhodnost jeho počínání, muž si 
posbíral své věci a odešel.
Strážníci museli
ženě s autem vycouvat
Řidičce v nesnázích pomáhali stráž-
níci v pátek 25. února dopoledne, 
když na linku 156 oznámila, že kvůli 
špatně zaparkovanému vozu u ne-
mocnice nemůže se svým automo-
bilem vyjet. Hlídka zjistila, že majitel 
vozidla je na vyšetření, nepodařilo 
se ho však kontaktovat. Ženě proto 
s vozem vycouvali, aby mohla odjet.
Zápach uhynulé srny 
neznal hranice
Uhynulou srnu na polské straně hra-
nice, která již delší čas zapáchá přes 
řeku i na straně české, dispečinku 
oznámil obyvatel Krásných Louček 
v pátek 25. února po poledni. Proto-
že místo úhynu zvířete nespadá pod 
kompetenci krnovské městské poli-
cie, ta nejprve kontaktovala majitele 
honitby na české straně a následně 
i referenta oddělení životního pro-
středí, který má u našich severních 
sousedů kontakty a pokusí se věc  
v nejbližší době vyřešit. 
Strážníci pomohli seniorce 
v nesnázích
V sobotu 19. února odpoledne se na 
dispečink městské policie s žádostí 
o pomoc obrátil sedmašedesátiletý 
muž, jehož imobilní manželka se 
zasekla na schodolezu, když se vy-
pravovali na nákup. Po příjezdu na 
uvedenou adresu strážníci ženu ze 
zařízení, které se pokazilo v příze-
mí, „vysvobodili“ a s pomocí při-
volaných hasičů ji následně i s in-
validním vozíkem vynesli do bytu  
v druhém patře.                            (tg)

• Pronájem bytu 1+1, SPC K/50, 
byt č. 39 (8. podlaží). Výměra:  
39,89 m2, minimální nájemné  
3 238 Kč, služby (1 osoba) 1 340 Kč 
(+ 500 Kč každá další osoba), celkem 
4 578 Kč/měsíc/1 osoba. Prohlídka: 
16. 3. od 15.00 do 15.20, platnost: do 
20. 3., řízení obálkovou metodou: 
21. 3. v 15.00. Více na www.krnov.
cz a Jaromíra Parmy (554 697 444, 
jparma@mukrnov.cz).
• Prodej stavebního pozemku parce-
la č. 1694, k. ú. Krnov - Horní Před-
městí, (Petrovická). Výměra: 1 476 
m2, druh pozemku: zahrada, využi-
tí: výstavba rodinného domu, cena:  
1 186 000 Kč + DPH + náklady spo-
jené s převodem a přípravou prodeje. 
• Prodej stavebního pozemku par-
cela č. 1695/2, k. ú. Krnov - Horní 
Předměstí, (Petrovická). Výměra:  
1 476 m2, druh pozemku: zahrada, 
využití pozemku: výstavba rodin-
ného domu, cena: 1 186 000 Kč + 
DPH + náklady spojené s převo-
dem a s přípravou prodeje.
• Prodej stavebního pozemku par-
cela č. 574, k. ú. Krnov - Horní 
Předměstí, obec Krnov (Tolstého). 
Výměra: 562 m2, druh pozemku: 
zahrada, využití pozemku: výstav-
ba rodinného domu, cena: 986 000 
Kč + DPH + náklady spojené s pře-
vodem a s přípravou prodeje.
Mapy jsou na stránkách www.kr-
nov.cz. Pozemky budou prodány 
až po vybudování stavby do prv-
ního nadzemního podlaží včetně 
stropní konstrukce, nejpozději 
před kolaudací stavby. V případě 
více zájemců prodej obálkovým 
řízením. Více informací zájemcům 
podá Marie Cilečková (554 697 
488, mcileckova@mukrnov.cz).
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Z historie 
krnovských bran a hradeb V.

Už jsme nastínili, že v době 
raného novověku klesal význam 
kamenného opevnění měst kvů-
li masovému rozvoji a používání 
palných zbraní, na což musela 
pevnostní architektura reagovat. 
Než si povíme, co se dělo s kr-
novskými hradbami a bránami 
v tomto období, ohlédněme se 
krátce za obecným vývojem. Na 
rozmach palných zbraní stavitelé 
zpočátku reagovali zesilováním 
zdí. To však bylo velice nákladné 
a hlavně málo účinné, neboť se-
besilnější zeď soustředěné palbě 
dlouho neodolala. A tak přišla 
na řadu druhá možnost, jež se už  
v našich zemích objevovala od hu-
sitských válek: roztažení obrany 
do šířky a vysunutí před samot-
nou hradbu za využití různých 
předsunutých valů či samostat-
ných pevnůstek a držení dělostřel-
by nepřítele co nejdál mimo účin-
ný dostřel od hlavní hradby.

Problematika raně novově-
kých fortifikací je značně obsáh-
lá. Připomeňme však stručně, že 
se v českých zemích objevovaly 
dva typy opevnění – rondelové  
a bastionové. Rondelové opevně-
ní bylo starší a spočívalo v nasy-

pání zemních valů uvnitř hradeb 
či naopak před hradbami. Druhý 
způsob byl levnější a praktičtěj-
ší, neboť byly vytvořeny zemní 
valy před hradbou, byly nižší než 
hradba samotná a hůře se zasaho-
valy, byly ale náročnější na údrž-
bu. V případě průlomu však ne-
zasypávaly příkop a nepomáhaly 
tak obléhatelům v průniku.

Okrouhlé a oválné valy měly 
ale hluchá místa, která nebyla 
možno vůbec, nebo jen obtíž-
ně, pokrýt střelbou. Znovu bylo 

hledáno řešení a za pomoci geo-
metrie se stavitelé dopracovali  
k bastionu. Kruhový rondel nahra-
dila bašta pětiúhelníkového tvaru  
s rovnými stranami. Dvě strany 
– líce – svíraly špičku vysunu-
tou do příkopu, další dvě rovné 
– kurtiny, či též boky – je napo-
jovaly na spojovací hradbu. Pátá 
strana, hrdlo neboli šíje, byla 
obrácena do nitra bráněného 
místa. Výhodou bastionů bylo 
odstranění hluchých míst a díky 
rovným stranám možnost vede-
ní palby z více děl naráz jedním 
směrem. Bastionový fortifikační  
systém pocházel z Itálie, poprvé 
byl použit na sklonku 15. sto-
letí. Tento systém bychom však  
u nás v 16. století nenašli, zde bylo 
v lepším případě vystavěno ron-
delové opevnění. V celé habsbur-
ské monarchii, jejíž součástí byly 
od roku 1526 země Koruny české 
a zbytek Uherského království, 
byl tento systém budován v Po-
dunají a na Slovensku, kde bylo 
akutní turecké nebezpečí. 

Zastaralost a nefunkčnost 
městských fortifikací odhalila 
třicetiletá válka, hlavně její švéd-
ská fáze, kdy nebyla řada míst 
schopna odolat. Jak švédské, tak 
císařské posádky byly nuceny 
provádět aspoň provizorní opev-

ňovací práce. Po skončení války 
však žádná rozsáhlá fortifikační 
modernizace v zemích Koruny 
české neprobíhala. Bylo tomu 
jednak proto, že až do roku 1740 
bylo naše území poměrně daleko 
od hlavních bojišť habsburských 
armád, jednak proto, že výstavba 
nového fortifikačního systému 
tolika lokalit byla ekonomicky 
neúnosná. To finančně totálně 
vyčerpaná města, i státní po-
kladna, nebyly schopny zaplatit. 
Prosazoval se tak trend budování 
moderní fortifikace jen u někte-
rých strategicky položených měst 
či hradů, které byly prohlášeny za 
zemské pevnosti. V Čechách se 
jednalo o Prahu, Cheb, Kladsko 
a na čas Loket. Na Moravě, která 
byla blíž válečné oblasti, to byla 
Olomouc, Brno, Uherské Hradi-
ště a Jihlava, určitou hodnotu si 
zachovával i Helfštýn, Hukvaldy, 
Kroměříž, Mírov, Sovinec, Stráž-
nice a Krnov. Na většině těchto 
míst nebylo opevnění dostatečně 
moderní a budování se táhlo či 
zůstalo nedokončené. U ostat-
ních měst, hradů či zámků měly 
být fortifikace zcela zbourány.  
Z toho sice většinou pro odpor se-
šlo, znamenalo to však pouze, že 
opevnění bylo ponecháno svému 
osudu.     Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (42.)

Pevnost Nové Zámky dlou-
ho platila za nejmodernější  
v podunajské habsburské 
monarchii. Její opevnění už 
v 16. století reflektovalo, ač-
koliv ne zcela dokonale, řadu 
moderních prvků. 

Křížovka:  O našem městu. Krnov se rozkládá na severovýchodním úpatí Nízkého Jeseníku v průměrné nadmořské výšce 316 m, na soutoku řek Opavy a Opavice. Má okolo  
24 tisíc obyvatel a je 48.největším městem v republice. Jeho historie spadá až do 13.století, prvně se připomíná r.1240 v listině krále Václava. Německy se nazývá (1.tajenka),
polsky (2.tajenka) a latinsky (3.tajenka).

Pomůcka:
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11. 3. 2022 – 27. 3. 2022

11. 3. / pátek
KČT
VANDR – ze Skrbovic do Bruntálu, 
odjezd z hlavního nádraží v 9.05 ho-
din.
Městská knihovna
VEČER OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
zažijte knihovnu mimo tradiční pro-
vozní dobu (18.00 až 22.00). 
Kino Mír
PROMĚNA 2D – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál. Film pojednává 
o třináctileté dívce Mei, která se sa-
movolně proměňuje v obří červenou 
pandu, ale jen když je příliš rozruše-
ná, což je bohužel prakticky neustá-
le. Mei navíc silně znervózňuje její 
až příliš starostlivá maminka Ming, 
která se od své dcery téměř nikdy ne-
vzdálí (15.00).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál. Stárnoucímu spisova-
teli Karlu Šejnohovi už psaní nejde 
jako dřív. Nedokončené povídky se 
mu hromadí v hlavě, jejich postavy 
vylézají na denní světlo a dožadují se, 
aby autor pokračoval. Všichni něco 
chtějí. Fotograf Matěj chce získat 
nedobytnou Vendulu z lékárny, pan 
Bohumil prosí, aby udělal zázrak, 
automechanik Bakalář by chtěl být 
léčitelem. Do toho vstupuje z reálné-
ho světa Šejnohova manželka, která 
si myslí, že už by měl psaní nechat  
a konečně se věnovat jí (17.30).
IDENTITA ES – hraný dokument 
ČR. Malý sál. Neuvěřitelný životní 
příběh jednoho z nejuznávanějších 
světových imunologů a genetiků, 
Čechokanaďana profesora Emila 
Skamene. Celý život zasvětil odha-
lování tajemství genů a přitom sám 
neznal po desítky let svou vlastní 
identitu. Jen souhrou náhod objevil, 
že je někdo úplně jiný (17.45).
PES – komedie. Malý sál. Mariňák 
Briggs ve výslužbě dostane úkol, 
který se ukáže být možná tím nej-
složitějším v celé jeho kariéře. Má 
dopravit psí fenku jménem Lulu na 
pohřeb jejího bývalého pána. Vyrá-
žejí společně na cestu autem podél 
pobřeží Tichého oceánu, aby se do 
jednoho týdne dostali na místo ur-
čení (19.45).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

12. 3. / sobota
Discgolf
Park u městských lázní
ULTIMO SILESIA TOUR – turnaj 
pro hráče pokročilé i nové, registrace 
a další informace na www.idiscgolf.
cz (8.30).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Přípravný zápas mužů, FK Krnov 
A-Staré Město (14.00).
SVČ
KURZ PEČENÍ PRO BABIČKY  
A JEJICH VNOUČATA – přijďte 
strávit sobotní dopoledne pečením 
se svými vnoučaty (10.00).
Dětský klubík Dino
Obchodní dům
BLÁZNIVÝ KARNEVAL – odpole-
dne plné zábavy s klauny Šášou, Má-
šou a Pášou (15.00 až 18.00).
Kino Mír
PROMĚNA 3D – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.00).

TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 
2 – pohádka ČR. Malý sál. Zlo bylo 
potrestáno, dobro zvítězilo a s ním  
i láska Aničky a Jakuba. A po le-
tech… Z Jakuba je král, z Anič-
ky královna a rodina se rozrostla  
o zvídavou princeznu Johanku. 
Ta nejraději tráví čas u milujícího 
dědečka Karaby, který se rozhodl 
věnovat už jenom hrnčířskému ře-
meslu (15.30).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
IDENTITA ES – hraný dokument 
ČR. Malý sál (17.45).
PES – komedie. Malý sál (19.45).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

13. 3. / neděle
Dětský klubík Dino
Obchodní dům
BLÁZNIVÝ KARNEVAL – užijte 
si odpoledne plné zábavy s klauny 
Šášou, Mášou a Pášou (15.00 až 
18.00).
Kino Mír
PROMĚNA 2D – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.00).
TAJEMSTVÍ STARÉ BAMBITKY 2 
– pohádka ČR. Malý sál (15.30).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
IDENTITA ES – hraný dokument 
ČR. Malý sál (17.45).
PES – komedie. Malý sál (19.45).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

14. 3. / pondělí
Kino Mír
PES – komedie. Malý sál (17.15).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
IDENTITA ES – hraný dokument 
ČR. Malý sál (19.45).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

15. 3. / úterý
Flemmichova vila
LIDOVÁ ARCHITEKTURA 
OKRESU BRUNTÁL – přednáška  
a setkání Přátel Městského muzea 
Krnov (16.00).
Kino Mír
PES – komedie. Malý sál (17.15).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
IDENTITA ES – hraný dokument 
ČR. Malý sál (19.45).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

16. 3. / středa
MIKS
Učebna na náměstí Míru
HÁČKOVANÉ OZDOBY – kurz  
v rámci projektu Šikovné ruce II. 
Nutná rezervace předem na čísle 554 
614 706 nebo prostřednictvím e-mai-
lu prihlasky@mikskrnov.cz (15.30).
Kino Mír
PES – komedie. Malý sál (17.15).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
IDENTITA ES – hraný dokument 
ČR. Malý sál (19.45).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (20.00).

17. 3. / čtvrtek
Městská knihovna
NOVÝ ZÉLAND: DVA ROKY  

V ZEMI AOTEAROA – cestopisná 
přednáška Petra Nazarova (18.00).
Kino Mír
HAUTE COUTURE – drama  
v českém znění. Malý sál. Esther je 
na konci své kariéry hlavní švadle-
ny módního domu Dior. Když se 
jednoho dne vrací z práce, v met-
ru jí asi dvacetiletá dívka ukradne 
kabelku. Místo aby Esther zavolala 
policii, rozhodne se s Jade praco-
vat. Všimne si totiž jejího neoby-
čejného talentu a vidí v ní svou 
možnou nástupkyni u Diora. Než 
se tak ale stane, čeká Jade tvrdá ži-
votní zkouška (17.15).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
BOD VARU – drama. Malý sál. 
Šéfkuchaři Andymu směna v jeho 
restauraci ani nezačala a už nestí-
há. Je poslední pátek před Vánoci, 
hosteska přijala mnoho rezerva-
cí, nespokojený kontrolor šmejdí  
v kuchyni a do toho všeho má do-
razit i Andyho mentor, kuchařská 
ikona, přicházející bez varování, 
zato s partnerkou, uznávanou food
-kritičkou. (19.45).

AMBULANCE – thriller. Velký 
sál. Danny Sharp je charismatický 
gauner, který chystá největší ban-
kovní loupež v dějinách Los An-
geles a potřebuje spolehlivé parťá-
ky (20.00).

18. 3. / pátek
KČT
VANDR – z Města Albrechtic na 
Poutní Horu a zpět, odjezd z autobu-
sového nádraží v 8.40 hodin.
Kino Mír
HAUTE COUTURE – drama v čes-
kém znění. Malý sál (17.15).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
BOD VARU – drama. Malý sál 
(19.45).
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(20.00).

19. 3. / sobota
Kino Mír
PROMĚNA 2D – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.00).
ZPÍVEJ 2 – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Kdo chce říct, 
že v šoubyznysu skutečně prora-
zil, musí mít vlastní vystoupení  
v Redshore City, hlavním městě 
zábavy. Jenže tam to má pevně pod 
kontrolou nelítostný vlk Jimmy  
Crystal, bez jehož souhlasu nemů-
žete ve městě ani otevřít pusu. Ko-
alák Buster Moon sice má ve svém 
týmu hvězdnou sestavu, ale i tak je 
skoro jisté, že konkurz skončí totál-
ním krachem. A tak Buster totálně 
zariskuje… (15.00).
HAUTE COUTURE – drama v čes-
kém znění. Malý sál (17.15).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).

BOD VARU – drama. Malý sál 
(19.45).
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(20.00).

20. 3. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor muži, FK Krnov 
A-SK Brušperk (15.00).
SVČ
KAŠPÁREK V PEKLE – klasická po-
hádka v podání loutkářského soubo-
ru Krnováček (15.30.)
Kino Mír
ZPÍVEJ 2 – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.00).
PROMĚNA 2D – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál (15.00).
HAUTE COUTURE – drama v čes-
kém znění. Malý sál (17.15).
BETLÉMSKÉ SVĚTLO – komedie 
ČR. Velký sál (17.30).
BOD VARU – drama. Malý sál 
(19.45).
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(20.00).

21. 3. / pondělí
Kino Mír
HAUTE COUTURE – drama v čes-
kém znění. Bio senior klub. Velký 
sál (15.00).
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(17.15).
BOD VARU – drama. Malý sál (17.45).
HAUTE COUTURE – drama v čes-
kém znění. Malý sál (19.45).
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(20.00).

22. 3. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– k expozici Poklady z depozitářů 
Městského muzea Krnov a k aktuál-
ním výstavám (16.00).
Koncertní síň sv. Ducha
TRIO BOHÉMO – koncert Jana Voj-
tka (klavír), Matouše Pěruška (hous-
le) a Kristiny Vocetkové (violoncello) 
(19.00).
Kino Mír
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(17.15).
BOD VARU – drama. Malý sál 
(17.45).
HAUTE COUTURE – drama v čes-
kém znění. Malý sál (19.45).
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(20.00).

23. 3. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
rodiče s dětmi do tří let se mohou 
těšit na hranou velikonoční pohád-
ku a nebudou chybět ani tradiční 
říkadlové rozcvičky, hry s pohybem  
a tematické aktivity (9.00).
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – kromě 
nových knih a sdílení literárních 
zážitků s dobrou kávou a příjem-
nou přátelskou atmosférou se mo-
hou účastníci těšit na zajímavosti  
z historie knihovny a nahlédnout 
do kronik (9.00).
Koncertní síň sv. Ducha
JARNÍ KONCERT – tradiční vy-
stoupení žáků ZUŠ Krnov (18.00).
Kino Mír
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(17.15).
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BOD VARU – drama. Malý sál 
(17.45).
HAUTE COUTURE – drama v čes-
kém znění. Malý sál (19.45).
AMBULANCE – thriller. Velký sál 
(20.00).

24. 3. / čtvrtek
Městská knihovna
S CHUTÍ PO ČESKU – gastro-ces-
topisná přednáška krnovské rodačky 
Michaely Bugrisové (18.00).
Kino Mír
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál. Bohumil Hanč byl český 
lyžař, který vyhrával závody doma 
i v zahraničí. Všestranný sporto-
vec Emerich Rath se jako jediný 
Němec pravidelně zúčastňoval 
českých závodů a s Hančem se 
dobře znali. Setkali se i na startu 
osudného závodu v roce 1913, kdy 
po prvním kole vypukla sněhová 
vánice. Všichni závodníci vzdali, 
Hanč zůstal na trati sám… (17.30).

ZTRACENÉ MĚSTO – dobro-
družný. Velký sál. Spisovatelka Lo-
retta píše úspěšné romány, které se 
odehrávají na těch nejexotičtějších 
místech. Že prakticky nevystrčí 
paty ze svého bytu, je vedlejší. Dal-
ším paradoxem je, že jejího hrdi-
nu Dashe ztělesňuje na obálkách 
knížek velmi nepraktický ňouma 
Alan. Je sice sexy, ale k ničemu,  
a to ho dost trápí. Rád by udělal 
něco hrdinského. Dostane příle-
žitost, když lehce šílený miliardář 
spisovatelku unese přímo před 
jeho očima. Tenhle člověk si totiž 
vzal do hlavy, že Loretta ve své po-
slední knize detailně popsala cestu 
k mýtickému Ztracenému městu 
(17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál. 
Film je inspirován šokujícím sku-
tečným příběhem impéria italského 
módního domu. Tři desetiletí ro-
dinné historie, v níž nechybí láska, 
zrada, pomsta ani vražda, skládají 
mozaiku toho, co všechno s sebou 
nese slavná značka Gucci (19.45).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (20.00). 

25. 3. / pátek
Kino Mír
PŘÍŠERÁKOVI 2 – animovaný  
v českém znění. Velký sál. Od velké-
ho dobrodružství rodiny Wishbonů 
uplynul již rok. Jejich život se vrátil 
do všedních kolejí, s běžnými lid-
skými starostmi a hádkami. Pozvá-
ní na svatbu čarodějnice Baby Jagy 
a komorníka Renfielda je tak pro 
rodinu vítaným rozptýlením. Jenže 
než si snoubenci stihnout říci „ano“, 
slavnostní den v mžiku zničí nezva-
ný host (15.30). 
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál (17.30).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál 
(19.45).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (20.00). 

26. 3. / sobota
KČT
VANDR – z Komory přes Kotel do 
Hynčic, odjezd z autobusového ná-
draží v 8.35 hodin.  
Volejbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Kvalifikace na Mistrovství ČR mlad-
ších žaček.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov- 
SK Brušperk (10.00 a 11.45).
Ježník
PUTOVÁNÍ KE STUDÁNCE – 
tradiční dopoledne plné pohybu  
a plnění úkolů pro malé i velké, 
start je na točně u bývalého sanato-
ria od 8.45 a 10.00 hodin.
SVČ
SPOLEČENSKÝ VEČER – město 
Krnov srdečně zve, vystoupí ame-
ricko-česká kapela L. A. Sunday, 
taneční soubory Flash a Malaika či 
mistr ČR v moderní magii Ondřej 
Sládek (19.30).
Kino Mír
VELKÝ ČERVENÝ PES CLIF-
FORD – komedie v českém znění. 
Malý sál. Emily nastoupila na no-
vou školu, kde se na ni spolužáci 
dívají skrz prsty, protože jim připa-
dá divná. Po dobu máminy služeb-
ní cesty se o ní stará nezodpovědný 
strýček Casey, který je magnetem 
na katastrofy. Možná jeho špat-
ná karma způsobí, že se ocitne ve 
stanu podivného chovatele zvířat 
pana Birdwella a okamžitě se zami-
luje do jednoho malého červeného 
štěněte. Emily ví, že by jí máma 
mazlíčka nedovolila, ale neví to ten 
pes, který se schová do její školní 
brašny. Emily ho objeví až doma  
a než ho stačí vrátit, naroste pes do 
obřích rozměrů (15.15).
PŘÍŠERÁKOVI 2 – animovaný  
v českém znění. Velký sál (15.30). 
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál (17.30).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobrodruž-
ný. Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál 
(19.45).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (20.00). 

27. 3. / neděle
Volejbal
Tělocvična ZŠ Janáčkovo náměstí
Kvalifikace na Mistrovství ČR mlad-
ších žaček.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor muži, FK Krnov A-TJ 
Dolní Datyně (15.00).
Kino Mír
VELKÝ ČERVENÝ PES CLIFFORD 
– komedie v českém znění. Malý sál 
(15.15).
PŘÍŠERÁKOVI 2 – animovaný  
v českém znění. Velký sál (15.30). 
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Malý sál (17.30).
ZTRACENÉ MĚSTO – dobro-
družný. Velký sál (17.45).
KLAN GUCCI – drama. Malý sál 
(19.45).
POSLEDNÍ ZÁVOD – drama ČR. 
Velký sál. (20.00). 

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – 
stálá expozice.
PRAHA POD VĚŽEMI A VĚČNÁ 

LOVIŠTĚ – výstava fotografií kr-
novského rodáka Tomáše Vocelky 
je k vidění do 27. března.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
UPOMÍNKOVÁ AMNESTIE + 
REGISTRACE ČTENÁŘŮ ZDAR-
MA – v týdnu od 7. do 11. března  
u příležitosti oslav výročí knihovny.  
KNIHAIKU – výstava básní Anny 
Beáty Háblové zaměřených na li-
teraturu, knihy, čtení a knihovny  
k vidění od března do 31. května.

Bauerova kavárna
KRNOV V PROMĚNÁCH ČASU 
– výstava fotografií Stanislava Ba-
čovského k vidění do konce března. 

Kavárna Moses
PAVEL GREGOR – výstava obrazů 
do konce dubna.

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v úterý a ve čtvrtek 
od 17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin, ve 
středu od 10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S IRINI – v úterý  
a ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 hodin, 
v neděli od 17.00 do 18.00 hodin.
ZUMBA S KATKOU – ve středu  
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného 
vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit indi-
viduální prohlídky památek, jako 
je kostel sv. Ducha, Flemmichova 
vila, synagoga, věž kostela sv. Mar-
tina, kostel sv. Benedikta, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolest-
né na Cvilíně, radniční věž, kostel 
Narození Panny Marie, evangelic-
ký kostel. Volně přístupná je zříce-
nina hradu Šelenburk a rozhledna 
na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – 
Poslední výstřel (18. 3.), Mucha 
(25. 3.), David Koller Band (2. 4.), 
Kapitán Demo (8. 4.), Monkey 
Business (15. 4.), Michal Hrůza  
(16. 4.), Ine Kafe (29. 4.), Eddie 
Stoilow (30. 4.), Arakain (6. 5.), 
Neil Zaza (16. 5.). 

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00).

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)

O KROK DÁLE… – výběr z tvorby 
krnovského pedagoga a výtvarníka 
Ladislava Steiningera. Otevřeno 
úterý až čtvrtek vždy od 14.30 do 
18.00 hodin, v pátek od 14.00 do 
18.00 hodin, v sobotu od 9.00 do 
12.00 hodin. 

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno každý sudý týden od 
pondělí do neděle od 15.00 do 
17.00 hodin. Prohlídku je možné 
domluvit i mimo stanovené termí-
ny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 11. 3.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 12. 3.: 15.00-21.00, Ne 13. 3.: 
8.00-17.00, Po 14. 3.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 15. 3.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 16. 3.: 
12.30-16.00, Čt 17. 3.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 18. 3.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 19. 3.: 9.00-14.00, 
15.00-21.00, Ne 20. 3.: 8.00-10.00, 
11.00-17.00, Po 21. 3.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 22. 3.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 23. 3.: 
12.30-16.00, Čt 24. 3.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 25. 3.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 26. 3.: 9.00-21.00, 
Ne 27. 3.: 8.00-17.00.  
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny  
s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 11. 3.: 10.00-12.00, 12.15-13.45, 
18.15-19.45, So 12. 3.: 6.00-7.30 
(pouze hokejky), 13.00-14.30, 
16.30-18.00, 18.15-19.45, Ne 13. 3.: 
12.30-14.00, Po 14. 3.: 10.00-12.00, 
12.15-13.45, 14.00-15.30, Út 15. 3.: 
8.00-9.30 (pouze hokejky), 9.45-
11.15, 11.30-13.00, 13.15-14.45, St 
16. 3.: 8.00-9.30 (pouze hokejky), 
9.45-11.15, 11.30-13.00, 13.30-
15.00, Čt 17. 3.: 8.30-10.00, 10.15-
11.45, 12.30-14.00 (pouze hokejky), 
18.45-20.15, Pá 18. 3.: 10.00-12.00, 
12.15-13.45, 18.15-19.45, So 19. 3.: 
6.00-7.30 (pouze hokejky), Ne 20. 
3.: 16.30-18.00, Po 21. 3.: 10.00-
12.00, 12.15-13.45, 14.00-15.30, Út 
22. 3.: 8.00-9.30 (pouze hokejky), 
9.45-11.15, 11.30-13.00, 13.15-
14.45, St 23. 3.: 8.00-9.30 (pouze 
hokejky), 9.45-11.15, 11.30-13.00, 
13.30-15.00, Čt 24. 3.: 8.30-10.00, 
10.15-11.45, 12.30-14.00 (pouze 
hokejky), 14.30-16.00, 18.45-20.15, 
Pá 25. 3.: 10.00-12.00, 12.15-13.45, 
So 26. 3.: 6.00-7.30 (pouze hokej-
ky), Ne 27. 3.: NENÍ.
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KRRR! nabídne několik překvapeníNa společenský
večer přijde
i kouzelník

Čtvrt století 
česko-polské 
spolupráce

Krnovské kino Mír 70 bude 
hostit od pátku 1. dubna do ne-
děle 3. dubna dlouho odkládaný 
15. ročník festivalu KRRR!, který 
návštěvníkům připomene kouz-
lo klasické projekce z filmových 
pásů, a to z těch největších, jež se 
ještě před několika desítkami let 
používaly v běžné filmové distri-
buci. Zastoupeny budou archivní 
snímky (Grand Prix, Alexandr 
Veliký) i velkofilmy z posledních 
let (Smrt na Nilu, Kong: Ostrov le-
bek), které dokazují, že také v době 
digitálních projekcí má klasický 
filmový pás své místo.

Také letos se v programu objeví 
snímky, které budou mít českou 
kinopremiéru. „Western Silvera-
do je prvním komerčně úspěšným 
filmem s Kevinem Costnerem  
a pobaví nás válečný snímek Ke-
llyho hrdinové s Clintem Eastwoo-
dem. Nebudou chybět ani muzikály 
Chorus Line a Pomáda, jejíž pro-
jekce bude součástí slavnostního 
zahájení přehlídky,“ vyjmenová-
vají pořadatelé z městského infor-
mačního a kulturního střediska  
s tím, že všechny budou uvedeny  

v původním znění s českými titul-
ky. Z filmového semináře pro 
pár nadšenců a pamětníků „se-
dmdesátek“ se postupně stal 

festival, na který se sjíždějí hosté  
z České republiky a má pravi-
delné návštěvníky ze zahraničí. 
„Tento ročník jsme pojali jako 
malou oslavu výročí a dárek na-
šim příznivcům. Návštěvníky 
čeká devět snímků, odborné před-
nášky, raritní 70mm krátké filmy 
a několik dalších překvapení, kte-
rá budou určena jen pro akredito-
vané,“ dodává Petra Manczalová, 
ředitelka MIKS Krnov.

Součástí festivalu jsou i odbor-
né úvody a přednášky evropských 
specialistů, kteří oceňují zachova-
né technické vybavení kina Mír 70 
a připomínají, že v rámci Evropy 
patří mezi několik málo kin umož-
ňujících projekci takzvaného krá-
lovského filmového formátu, tedy 
filmového pásu o šířce 70 mm. 
Ceny akreditace zůstávají podob-
né, jako v minulých letech. Za tří-
denní program zaplatí návštěvníci 
1 050 Kč, dvoudenní akreditaci lze 
pořídit za 750 Kč. Pořadatelé nabí-
zí slevu dvacet procent studentům 
a členům Filmového klubu. Bližší 
informace jsou na stránkách festi-
valu www.krrr.cz.                      (red) 

Město Krnov zve zájemce na 
Společenský večer, který se v pro-
storách střediska volného času 
uskuteční v sobotu 26. března od 
19.30 hodin. „O dobrou náladu 
se postarají hudebníci ze skupiny  
L. A. SUNDAY, což je americko
-česká kapela hrající největší svě-
tové hity ve stylu pop, soul a funk.  
V přestávkách bude hudební dopro-
vod v režii DJ a  taneční kreace před-
vedou soubory Malaika a Flesh se 
svými choreografiemi. A určitě při-
jde i kouzelník, tentokrát v podání 
Mistra ČR v moderní magii Ondřeje 
Sládka,“ lákají organizátoři akce.

Vstupenky v ceně 150 Kč jsou  
v předprodeji v TIC Krnov, dopro-
dej bude i na místě.                      (red) 

V sobotu 12. března si připomeneme 10. výročí úmrtí Čest-
ného občana města Krnova Karla Dospivy. Houslista a učitel 
hudby byl zakladatelem, šéfdirigentem a uměleckým vedou-
cím Dechového orchestru mladých ZUŠ Krnov. Těleso, které 
vzniklo v roce 1962, pod jeho vedením získalo mnoho pres-
tižních ocenění a svou kvalitu si udrželo po celých 50 let, co 
ho Karel Dospiva řídil.                         Foto: archiv DOM Krnov

Nad knihou 
Okresní vedení 
NSDAP v Krnově 
1938–1945

Euroregion Praděd si letos při-
pomíná významné výročí. Oslavuje 
čtvrtstoletí. Tolik let probíhá čes-
ko-polská přeshraniční spolupráce. 
Zrealizovalo se přes 700 projektů, 
dotační prostředky se vyšplhaly na 
7,5 milionů eur. 

„Euroregion Praděd působí na 
území okresů Bruntál a Jeseník na 
české straně, na území Opolského 
vojvodství v Polsku. Členskou zá-
kladnu české strany tvoří 67 obcí  
a měst a pět přidružených členů. Od 
roku 2010 je přidruženým členem 
Olomoucký kraj, dalšími se staly 
MAS Hrubý Jeseník, z.s., Rozvoj Kr-
novska, o.p.s., MAS Vincenze Prie-
ssnitze pro Jesenicko, o.p.s. a MAS 
Šternbersko. Sídelním městem české 
části euroregionu se stalo Vrbno pod 
Pradědem, na polské straně Prud-
nik,“ říká ředitelka Euroregionu 
Praděd Alena Šmigurová.

Euroregion Praděd od začátku 
své činnosti spravuje Fond mikro-
projektů, tedy projektů především 
„měkkého“ neinvestičního charak-
teru, které se dotýkají téměř všech 
stránek lidského života. Nejčastěji 
podporované aktivity jsou zamě-
řené na rozvoj spolupráce v kultur-
ní, sportovní či vzdělávací oblasti, 
velmi časté jsou rovněž výměnné 
pobyty dětí, mládeže, spolupráce 
seniorů či podpora cestovního ru-
chu. „Současné programové obdo-
bí na léta 2014 až 2020 se už chýlí 
ke konci, letos budou alokovány 
poslední volné finanční prostřed-
ky. Současně probíhají intenzivní 
přípravy nového Programu 2021 
až 2027, jeho zahájení očekáváme  
v roce 2023,“ uzavírá Alena Šmigu-
rová.                                                 (red)

Dostala se mi do rukou kniha au-
tora Bronislava Dorka, která svým 
obsahem a autentičností velmi vě-
rohodně vykresluje a popisuje osu-
dy lidí, kteří byli více či méně spjati  
s nacistickou okupační politikou.

Je velmi zajímavé a poučné sledo-
vat kroky tehdejších obyvatel, které 
byly limitovány mírou vlastní anga-
žovanosti. Při pohledu na prameny 
předmětného tématu mne překva-
pilo spektrum dokumentů, které 
vytvořilo zajímavou mozaiku místní 
společnosti. Odpovídáme si tak na 
otázku, proč právě Krnov poskytuje 
ucelený obraz rozmachu a pádu ve-
dení nacistického stranického apará-
tu. Obsah knihy je vymezen jednot-
livými kapitolami, kde je rozebrán 
nacistický režim a jeho fungování. 

Rovněž nelze opomenout stup-
ňované rozdmýchávání nacionální 
vášně. Věrohodně je zde popsán 
systém a fungování nacistického 
režimu. Dočteme se zde o symbolu 
hákového kříže, genezi Hitlerova 
vlivu, přes jeho jmenování říšským 
kancléřem, až po totální uchvácení 
moci. Dále autor poukazuje na po-
měry v Sudetech, spojené s velkou 
nezaměstnaností a sociální nouzí. 
Všímá si také působnosti až škodli-
vosti Henleinovců, např. obsazování 
státních úřadů či události v Liptani. 
Dále popisuje strukturu NSDAP  
v Krnově i osudy obyčejných lidí. 

Jsem přesvědčen, že se tak jedná 
o cenný příspěvek relativně nedávné 
historie Krnovska, kniha je napsána 
poutavě pro širokou veřejnost. 

Viliam Kovács

Pátek 1. dubna
Alfréd Veliký (13.00)

Kong: Ostrov lebek (16.00)
Pomáda (19.15)

Sobota 2. dubna
Kellyho hrdinové (9.00)

Silverado (15.00)
Chorus Line (18.15)
Smrt na Nilu (21.00)
Neděle 4. dubna
Grand Prix (10.15)

Kráska a zvíře (14.00)
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Nový jídelníček pro maminky v porodnici

Práce kvapná, 
málo platná 

Vyfoťte své 
oblíbené místo 
a vyhrajte

Firmy opět
mohou žádat
peníze na stáže 

Zdravější a chutnější je strava, 
kterou dostávají ženy v krnovské 
porodnici. Na kompletně přepra-
covaný jídelníček jsou pozitivní 
ohlasy. „Na základě dotazníků 
jsme se rozhodli s našimi nutrič-
ními terapeutkami vypracovat 
speciální jídelníček pro maminky. 
Nový bohatší jídelníček klade dů-
raz na kvalitu potravin 21. století.  
Ve stravě jsme zvýšili obsah bílko-
vin, sacharidů, vitamínů i superpo-
travin,“ uvedla vrchní sestra gyne-
kologicko-porodnického oddělení 
Lenka Petřeková. 

Po dobu hospitalizace v krnov-
ské porodnici se jak ženy před po-
rodem, tak maminky po porodu 
mohou těšit na bohaté snídaně, 
zdravé svačinky, různé druhy pe-
čiva, čerstvé ovoce i zeleninové 
saláty. Samozřejmostí je pitný re-
žim, v rámci kterého si ženy mo-
hou vybrat z širokého sortimentu 
kvalitních čajů. 

Na chodbě porodnice je nová 
lednička, která je plná zdravých 
potravin, bílkovin v podobě šun-
ky, sýrů, mléčných výrobků. „Ma-
minky si mohou přicházet dle vlast-

ního uvážení i několikrát denně  
a v případě chuti či hladu si cokoliv 
zdarma vzít,“ dodala vrchní sestra. 

Rodičky se v případě zájmu mo-
hou bezplatně poradit s nutriční 
terapeutkou, která poskytne in-
formace, jak se správně stravovat  
v šestinedělí. „V krnovské porodnici 
jsem přivedla na svět druhou dceru. 
Už před čtyřmi lety mi tady jídlo 
chutnalo. Ale toto nové stravování 
bezpochyby předčí očekávání všech 
příchozích maminek,“ pochvalovala 
si novinku maminka Radka.  

Vedení nemocnice kvalitnější 
služby podporuje. „V naší porodni-
ci se snažíme o to, aby se maminky  
i jejich děti cítily co nejlépe. Byli 
jsme jedním z prvních pracovišť, 
kde se začínalo s porody do vody, 
či s bondingem. Jako jedni z prv-
ních jsme umožnili ženám využívat 
služeb soukromých porodních asi-
stentek. Nový jídelníček je skvělým 
tahem a určitě tento nápad časem 
převezmou i další pracoviště. Děku-
ji týmu z naší porodnice, že se stále 
snaží zvyšovat komfort pro naše 
rodičky a jejich děti,“ uvedl ředitel 
Ladislav Václavec.                    (red)

Moravskoslezský kraj znovu 
přispěje na stáže žáků a studentů 
ve firmách. Po dvou letech, kdy 
spolupráci mezi podniky a škola-
mi omezila pandemie, firmy opět 
mohou žádat o peníze pro stážis-
ty i odborníky, kteří se jim bu-
dou věnovat. Celkem kraj rozdělí  
5 milionů korun.

„Tento program vyhlašujeme 
už od roku 2017, čímž chceme po-
sílit propojení vzdělávání s praxí. 
Zaměstnavatelé, kteří se dlouho-
době potýkají s nedostatkem kva-
litní pracovní síly, dostávají pří-
ležitost zaučit si šikovné stážisty. 
Stáže jsou přínosné i pro mladé 
lidi, kdy si žáci a studenti ověří 
teorii ze školy v reálném provozu, 
nasbírají zkušenosti i dovednosti 
a tím si zlepší uplatnitelnost na 
trhu práce,“ uvedl náměstek hejt-
mana Jan Krkoška. 

O dotaci mohou požádat 
všechny podnikatelské subjekty 
v regionu, které chtějí nabídnout 
zázemí pro odborné stáže žákům 
středních škol, ať už maturitních 
nebo učňovských oborů, ale také 
studentům vyšších a vysokých 
škol. „Od roku 2017 jsme podpořili 
celkem 139 projektů, mezi firmy 
jsme už na stážisty rozdělili přes 
21 a půl milionu korun. Dalších 
pět milionů korun máme připra-
veno na tento rok. Tyto peníze mo-
hou firmy využít na mzdy stážis-
tů, ale i mentorů, kteří se mladým 
lidem odborně věnují a denně je  
v rámci praxe provázejí,“ vyjme-
noval Jan Krkoška s tím, že kraj-
ský úřad žádosti o příspěvky na 
stáže bude přijímat od 29. března 
do 19. dubna.                              (red)

Dvě organizace spolu zahájily 
projekt Česko-polská cesta po re-
gionu. V rámci přeshraniční spo-
lupráce ho realizují Studio STA 
- multimediální agentura o.p.s.  
a Nyskie Towarzystwo Społeczno 
Kulturalne, které v loňském roce 
uzavřely mezi sebou memorand-
um o přeshraniční spolupráci. 

Jejich aktivity se soustředí na 
podporu a propagaci regionů  
v rámci zpravodajství STA Brun-
tálsko a Nowiny Nyskie. Projekt je 
financovaný z prostředků Evrop-
ského fondu pro Regionální rozvoj 
prostřednictvím Euroregionu Pra-
děd z Programu INTERREG V-A. 

„V pátek 25. února se konalo pra-
covní setkání na polské straně hra-
nice u Niské přehrady, na kterém 
jsme probírali dílčí úkoly v rámci re-
alizace projektu a zároveň vyhlásili 
fotografickou soutěž Moje oblíbené 
místo,“ sdělila ředitelka Studia STA 
Zdeňka Spurná. 

„Do soutěže, která probíhá až 
do 5. září, se může zapojit široká 
veřejnost z české i polské strany. 
Stačí, když nám na e-mailovou 
adresu foto@stabruntalsko.cz za-
šlete jednu fotografii s názvem  
a vaším kontaktem,“ doplnil Ra-
dek Vráblík, zakladatel společ-
nosti Studio STA - multimediální 
agentura o.p.s. 

„Jsme velmi rádi za společné part-
nerství. Budeme se tak spolupodílet 
nejenom na propagaci zajímavých 
míst, ale i prohlubovat česko-polské 
přátelství a překonávat jazykové ba-
riéry,“ pochvaluje si Piotr Wojtasik, 
prezident agentury Nyskie Towar-
zystwo Społeczno Kulturalne a šéf-
redaktor Nowin Nyskich.          (red)

Když chcete dosáhnout změny, 
nelze to uspěchat. Tuto zkušenost 
člověku přináší život neustále a je 
jedno, zda jste špičkovým mana-
žerem nebo třeba zahradníkem. 
Také v projektu MAP (Místní akč-
ní plán vzdělávání, reg. číslo CZ.
02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011064) 
se již šestým rokem držíme stejné 
filozofie: nedělat jen jednorázové 
akce a školení, ale sledovat dlou-
hodobé cíle s maximálním dopa-
dem na kvalitu vzdělávání.

Co to prakticky znamená? Na-
příklad dlouhodobý kurz po roz-
voj pedagogů v oblasti tzv. forma-
tivního hodnocení (tedy to, které 
žáka formuje k lepšímu výkonu,  
a nikoliv jen ke „sbírání jedni-
ček“), nebo série přednášek pro 
rodiče na téma vyváženého mo-
delu výchovy dětí (Mgr. Jiří Hal-
da). Dále třeba kurz Kompetentní 
učitel v MŠ, který cílí na rozvoj 
měkkých kompetencí pedagogů 
v MŠ – očekávaným dopadem je 
pak posun od uniformní řízené 
výuky v MŠ k individualizova-
ným formám výuky založeným na 
vnímání potřeb jednotlivých dětí  
a rozvoji měkkých kompetencí již 
v raném věku. 

Další systematickou aktivitou je 
pokračování v rozvoji komunikač-
ních dovedností pro ředitele i další 
pedagogy (tzv. Ředitelská akade-
mie), která se tentokrát zaměřuje 
na skupinovou dynamiku a řízení 
týmů. Zřejmě nejambicióznější 

aktivitou je úsilí začít měřit tvrdé 
indikátory vzdělávání na území 
Krnovska (čtenářská gramotnost, 
matematická gramotnost, příro-
dovědná gramotnost) a také ně-
které měkké ukazatele jako jsou: 
wellbeing (duševní pohoda) žáků 
a pedagogů, postoje rodičů, žáků 
a pedagogů ke škole, rozvoj socio
-emočních dovedností dětí v MŠ 
apod. Cílem měření je zjistit, kde 
nás opravdu „tlačí pata“. Pokud 
nezačneme měřit kvalitu vzdělá-
vání, mohou naše snahy o změnu 
systému vyústit spíše v realizaci 
našich přání a názorů než řešení 
skutečných potřeb vzdělávání.

Na závěr dovolte ještě malé 
povzbuzení pro všechny, kdo se 
podílíte na vzdělávání v našem 
regionu: Společnost PAQ Rese-
arch zveřejnila nedávno tzv. Mapu 
vzdělávání, která zobrazuje úroveň 
různých indikátorů vzdělávání 
na interaktivní mapě ČR. Jedním  
z hlavních ukazatelů úrovně 
vzdělávání je vztah dvou indiká-
torů: sociální situace a očekává-
né úrovně vzdělávání v daném 
ORP. ORP Krnov patří mezi  
7 nejzdatnějších území v ČR – tedy 
lze říci, že úspěšnost vzdělávání 
je na Krnovsku vzhledem k míře 
sociálních problémů na poměr-
ně vysoké úrovni. To není důvod  
k předčasné hrdosti, spíše je to 
motivace pro další práci všech, 
kdo se na poli vzdělávání denně 
namáhají.              Petr Studnička
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Taneční soubor Flash slaví 30 let od založení

Ohlédnutí za 75 lety krnovské městské knihovny

Vloni uplynulo třicet let od zalo-
žení tanečního souboru Flash, kte-
rý vede dlouholetá tanečnice a cho-
reografka Jana Matějková. Největší 
oslavy se pak uskuteční ve druhé 
polovině tohoto školního roku.

Soubor vznikl v roce 1991 jako 
amatérský zájmový útvar v teh-
dejším Domě dětí a mládeže v Kr-
nově. Nynější Středisko volného 
času Krnov je stále jeho stabilní 

základnou, kde se tanečníci setká-
vají každé úterý a pátek. Organi-
zační a administrativní podporu 
v současné době zajišťuje Klára 
Homolová. Dlouhá léta měly sou-
bor pod svými křídly Lenka Jurán-
ková nebo Věra Horáková, která  
s ním spolupracuje a podporuje ho  
i v současnosti.

Flash patří k nejúspěšnějším ta-
nečním souborům v oblasti Brun-

tálska a sbírá jedno ocenění za dru-
hým a může se tak pochlubit hned 
několika tituly. „Jako jeden ze skvě-
lých úspěchů vnímám titul mistrů 
Moravy a mistrů České republiky. 
Avšak nejvyšší dosaženou příčkou 
je vytancování titulu na mistrovství 
světa,“ prozradila Jana Matějková.

Soubor je specifický v tom, že 
se soustředí především na plesové 
formace, tanečníci se však rozvíjí 

také dalšími směry a jejich růst se 
neustále rozšiřuje formou víkendo-
vých workshopů či absolvováním 
letního soustředění. Vedoucí sou-
boru Janu Matějkovou na těchto 
akcích již tradičně doplňují Alž-
běta Tvrdoňová, Klára Homolová 
Rostislav Liška a Adam Višňovský.

Popřejme tak souboru mnoho 
úspěšně protančených dalších let.                    

Adam Višňovský

Pokračování z minulého čísla
S novým miléniem přišla chřip-

ková epidemie, která zkompliko-
vala provoz všech oddělení. Obje-
vily se však také pozitivní události, 
jako rozvoj webových stránek, kdy 
knihovna od roku 2001 plně fungu-
je ve virtuálním prostoru a čtenáře 
informuje o dění na svém webu.  
V této době získává pobočka Ji-
ráskova počítač s elektronickým 
katalogem OPAC pro návštěvníky. 
Knihovna začala nabízet mimo tra-
diční knihy a časopisy také multi-
mediální programy na CD-ROM  
i hračky. Veřejný internet, který má 
knihovna od roku 1996, se stal sou-
částí základních služeb. Přibylo bez-
drátové připojení a došlo k výrazné-
mu zlevnění této služby z 90 Kč na 
40 Kč za hodinu. Knihovna se účast-
nila řady regionálních i celostátních 
akcí, jako je například Noc s Ander-
senem. Další z vydařených akcí byla 
Noc pověstí, tajemství a pokladů na 
Cvilíně, která vyvrcholila u zříce-
niny Šelenburku. Na podzim roku 
2002 se opětovně otevřela pobočka 
v Kostelci v prostorách tehdejší zá-
kladní školy.
Konečně v novém

Rok 2003 přinesl knihovně jednu 
z největších výzev, když došlo k plá-
nované rekonstrukci budovy v Sou-
kenické ulici, což znamenalo velké 
stěhování. Knihy se přebalovaly, 
třídily a označovaly do beden, aby 
vše proběhlo hladce. K samotné-
mu přesunu došlo do nevyužívané 
budovy střední odborné školy v Re-
voluční ulici 17. června. Stěhování 
trvalo sice jen deset dní, k otevření 
knihovny v provizorních podmín-
kách však došlo až 14. července. 
Provizorium zpočátku čtenářům 
činilo potíže, nakonec ale zájem  
o služby výrazně nepoklesl. Ještě té-
hož roku, 25. listopadu, se knihovna 
vrátila zpět do nově opravené budo-
vy v Soukenické ulici a k slavnostní-
mu otevření došlo 16. prosince. 

Díky rekonstrukci a přístavbě  
s venkovním výtahem se knihovna 
stala bezbariérovou. Další novinkou 
bylo založení hudebního oddělení 
či rozšíření prostor studovny i re-
gionálního oddělení. Veřejnosti se 
otevřela také letní čítárna i zahrada, 
dětské oddělení obohatilo pódium. 
Knihovna získala téměř o 120 m2 
prostoru navíc, rekonstrukce stála 
přibližně 6 milionů korun. V sou-
vislosti s tímto milníkem stojí za 
připomenutí slova bývalé ředitelky 
Marie Deuserové, která tehdy jako 
významný host napsala: „V tomto 
roce uplynulo 100 let od postavení 

knihovny. V původním obytném 
domě byla od padesátých let minulé-
ho století. Nároky na práci knihoven 
byly stále větší a prostory byly nevy-
hovující. Postupně byly prováděny 
opravy a stavební úpravy. Topení na 
tuhá paliva bylo nahrazeno plyno-
vým, děravá střecha dostala novou 
krytinu, budova novou fasádu. Byla 
provedena elektroinstalace a okna  
a dveře v celé budově byla vyměněna 
za nové. Střídala se léta lepší a horší, 
tak jak to v životě chodí. Sama exi-
stence budovy však byla ohrožena  
v 70. letech, kdy v plánu na novou ko-
munikaci knihovna překážela a měla 
být zbourána. V těchto letech byl pří-
sun financí omezen jen na havarijní 
opravy a byla vypracována studie na 
umístění knihovny do zámku. Územ-
ní plán byl nakonec přepracován  
a budova zůstala zachována. Dál bo-
jovala o své místo a to se v tomto roce 
provedením celkové rekonstrukce  
a získáním podlaží v půdních prosto-
rách podařilo. Přeji čtenářům i kni-
hovníkům, aby se v knihovně cítili co 
nejlépe a nacházeli zde zdroj poučení 
i zábavy.“
Významná jubilea i novinky

V roce 2007 oslavila knihovna 
60. výročí. Prvním gratulantem 
byl písničkář Jan Burian, který vy-
stoupil s originálním autorským 
čtením. Oddělení pro děti a mlá-
dež v tomto roce dostalo do finále 
ankety Kamarádka knihovna, jež 

bylo vyhlášeno v Zrcadlové kapli v 
Klementinu, kde získalo 4. místo ze 
104 přihlášených knihoven. 

Rok 2007 se zapsal do historie 
knihovny i černým písmem, kdy bě-
hem červnového víkendu praskl ve 
druhém patře na toaletě přívod vody, 
která do pondělí zdevastovala oddě-
lení pro dospělé čtenáře. Několik sto-
vek titulů bylo nenávratně zničeno.

V této době se také v knihovně 
zabydluje Galerie na schodech, jež 
dává prostor k výstavám prací regio-
nálních umělců a fotografů. Přibyly 
rovněž besedy, přednášky a kulturní 
akce pro veřejnost s hosty, jako Lu-
cie Seifertová, Petra Braunová, Ivo-
na Březinová, Sandra Vebrová, Věra 
Řeháčková, Bedřich Ludvík, Alena 
Ježková, Pavel J. Hejátko, Arnošt 
Vašíček, Michal Viewegh, Vladimír 
Hulpach, Jiří Fixl, Vlastimil Vond-
ruška nebo Stanislav Motl. 

V roce 2010 byla navázána pře-
shraniční spolupráce s knihovnou  
v polských Głubczycích, ze které vze-
šla soutěž mladých literátů z obou 
stran hranice, a v témže roce oslavila 
pobočka v Jiráskově ulici čtyřicátiny. 
Byla také navázána užší spolupráce 
se středními školami, kdy v prosto-
rách studovny probíhaly prezentace 
jejich odborné činnosti. Odstartova-
la pravidelná setkání Literární kavár-
ny, kdy se jednou za měsíc setkávají 
nejzapálenější čtenáři. 

V roce 2012 knihovna získala 

mimořádné ocenění za šíření du-
chovních, kulturních a osvětových 
hodnot. V dubnu téhož roku zača-
ly výpůjčky čteček elektronických 
knih a zájemci si mohli službu před 
zakoupením vlastního zařízení také 
vyzkoušet. V  roce 2015 došlo díky 
podpoře vedení města ke zprovoz-
nění biblioboxu, do něhož lze vracet 
knihy bez ohledu na provozní dobu. 
Současně byla spuštěna služba Kniha 
do vlaku a knihovna začala s pořádá-
ním Noci deskových her, které se až 
do pandemie těšily velké oblibě.

Za svou činnost získala knihovna 
další ocenění v soutěži Knihovnic-
ká K2 jako nejlepší knihovna Mo-
ravskoslezského kraje roku 2015. 
S tímto oceněním její zaměstnanci 
neusnuli na vavřínech a ve větším 
měřítku došlo v rámci projektu Ci-
zojazyčná literatura k nákupu knih 
v mnoha jazycích. Začaly kurzy 
Trénování paměti, knihovna hostila 
regionální setkání Svazu knihov-
níků a informačních pracovníků  
a v roce 2017 oslavila 70 let od ote-
vření. Uprostřed těchto hektických 
měsíců a od nedokončené práce 
nečekaně navždy odešel dlouholetý 
ředitel knihovny Petr Cestr a v úno-
ru 2018 ho nahradil mladý knihov-
ník Jakub Mruz, který pokračuje  
v odkazu svého předchůdce a sledu-
je nejnovější trendy v knihovnictví. 
Knihami vše začíná…

Mimo tradiční besedy, přednášky, 
kulturní a vzdělávací akce pro děti  
i dospělé v roce 2018 knihovna roz-
šířila portfolio svých služeb o kurzy 
Virtuální univerzity třetího věku 
a pobočka Jiráskova začala s Od-
poledními čaji s knihou. Z dalších 
aktivit s dlouhodobým přesahem 
bylo zapojení do projektu S knížkou 
do života a vytvoření programu pro 
nejmenší děti a jejich rodiče Počte-
níčko pro nejmenší.

Přestože v letech 2020 a 2021 do-
šlo kvůli pandemické krizi k okleš-
tění možností poskytovat služby  
v tradičním měřítku a mnoho z nich 
muselo být upraveno, podařilo se  
i v této nelehké době pokřtít knihu Ja-
roslava Konvičky či přivítat Spisovate-
le do knihoven. „Knihovny už nejsou 
dávno jen o knihách, ale především  
o lidech, jež je navštěvují. Stejně jako 
se mění jejich potřeby a doba, mění se  
i knihovny. Knihy v nich stále najde-
me, těmi to rozhodně nekončí, ale te-
prve začíná, a vy se tak můžete těšit na 
pokračování aktivit, které se v poetic-
kém domě nad řekou pro vás chystají,“ 
uzavírá současný ředitel Jakub Mruz. 

Z kronik městské knihovny
připravil Petr Munclinger
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Poslední únorovou sobotu se na ledě zimního stadionu uskutečnil silně obsazený turnaj hokejových pří-
pravek, jehož se zúčastnilo sedm týmů z Moravskoslezského a Jihomoravského kraje. Více než sto malých 
hokejistů a hokejistek tak po celý den bojovalo o vítězství a před velmi pěkně zaplněnou arénou se na-
konec nejvíce dařilo týmu HC RT Torax Poruba, který v rozhodujícím zápase předčil přípravku Techniky 
Brno. Z krásného třetího místa se radovali malí Banditi z HC Bruntál. Hokejový klub krnovské mládeže  
i nadále nabírá do svých řad děti narozené roku 2014 a mladší, kterým poskytneme potřebné vybavení  
i péči trenérů. Více na čísle 731 176 772 či na stránkách www.hokej-krnov-mladez.cz.                    Petr Mikeš

Ženám
pomohl
útočný doskok

Závodili 
záchranáři 
z celé republiky

Vydejte se
ke studánkám

Jak se již stalo tradicí, v krnov-
ských městských lázních se v so-
botu 5. února uskutečnily závody  
O pohár města Krnova v záchranář-
ských disciplínách pořádané VZS 
Krnov. Bohužel nám to v loňském 
roce kvůli covidové situaci nevyšlo, 
o to urputněji jsme se proto chopili 
organizování letošního ročníku. 

Účastníci se utkali v záchranář-
ských disciplínách, jež jsou zároveň 
i nominačními pro mezinárodní zá-
vody. Krnov měl zastoupení závod-
níků již v té nejmladší kategorii, ve 
které suverénně vyhrála Adéla Ba-
řinová a krásné bronzové umístění 
ukořistili také Klára Hendrichová 
a Filip Slezák. V sílící konkurenci 
se dokázal prosadit i Marek Nálepa 
třetím místem a krnovský matador 
Petr Vítek kovem nejcennějším.

Pro všechny závodníky to byla 
důležitá prověrka před dalšími zá-
vody, které se konají již začátkem 
března v Mladé Boleslavi a hned 
poté v Neratovicích. Pořadatelům  
i trenérům děkujeme za pomoc při 
organizaci meetingu. Závodníkům 
gratulujeme k pěkným výsledkům 
v novém roce a městu Krnovu 
děkujeme za dotační příspěvek  
k uskutečnění těchto prestižních 
závodů.        Barbora Strouhalová

Po dvouleté přestávce se letos ro-
diče s dětmi opět mohou zúčastnit 
oblíbené akce nazvané Putování ke 
studánkám. U příležitosti oslav Dne 
vody, který každoročně připadá na 
22. března, se tentokrát uskuteční 
v sobotu 26. března a připravena 
bude již tradiční trasa dlouhá dva  
a půl kilometru. Ta povede přes Jelení 
studánku a končit bude na Ježečkově 
paloučku, kde budou na účastníky 
čekat drobné odměny nebo oheň na 
opékání špekáčků a teplý čaj.

„Na trase samozřejmě nebude 
chybět ani několik zastavení s drob-
nými úkoly, které se budou vztahovat 
nejen k vodě, ale k přírodě vůbec. 
Start je od točny u budovy bývalé-
ho sanatoria na Ježníku od 8.45 do  
10.00 hodin,“ doplňuje za organi-
zátory Kristýna Kutálková, koordi-
nátorka Zdravého města a místní 
Agendy 21, které se na přípravě ob-
líbené akce podílí společně s Měst-
ským informačním a kulturním 
střediskem Krnov, Klubem českých 
turistů Krnov, skautským oddílem 
K3, SPgŠ a SZŠ Krnov, lesní školkou 
Vlčí doupě a Senior Pointem.      (tg)

O víkendu 26. a 27. února měly 
basketbalistky Loko Krnov ode-
hrát druholigové zápasy s Litomy-
šlí a Žďárem nad Sázavou. Proto-
že druhý ze jmenovaných týmů 
utkání odložil, došlo nakonec jen 
k měření sil s Litomyšlí. 

Ženy začaly zápas s lehkostí  
a dařilo se jim díky pohybu bez míče  
i následnou kombinací dostat k leh-
kým zakončením. V první čtvrtině 
tak nastřílely soupeřkám solidních 
sedmnáct bodů a vyhrály ji 17:13. 
Druhá čtvrtina se odehrála v po-
dobném rytmu, ale bodů Krnovanky 
chtěly dát více, uspěly 18:13 a poločas 
skončil 35:26. Náskok to tedy nebyl 
nijak velký ani uspokojivý. To však 
ještě netušily, že další čtvrtina bude 
velkým trápením, kdy za sedm a půl 
minuty propadla obroučkou sou-
peřek pouze jedna střela. Čtvrtinu 
tak prohrály 6:12 a šlo jednoznačně 
o nejhorší čtvrtinu v letošní sezoně, 
když se náskok smrskl na tři body. 
Čtvrtá čtvrtina pak byla napínavá, 
protože výkon domácích hráček ne-
byl v útoku úplně ideální. Držel je 
útočný doskok, díky kterému se daři-
lo skórovat z druhých šancí, a celkem 
jich Krnovanky posbíraly devatenáct. 
Díky dobré obraně tak drama nepři-
pustily a zápas vyhrály 60:50. 

Děkujeme divákům za podporu. 
Další zápasový víkend se tentokrát 
na palubovce soupeřek odehra-
je 12. a 13. března v Poděbradech  
a Nymburku.              Ondřej Vícha

V úterý 22. února se konaly oddílové závody přípravek a minipří-
pravek Atletiky Krnov, které změřily síly ve skoku, v hodu medi-
cimbalem a v běhu na 50 metrů. O dva dny později se pak usku-
tečnily závody dětí z mateřských škol, které soutěžily ve skoku  
z místa, v hodu na cíl a v běhu. Všichni byli moc šikovní a zaslou-
ženě si odnesli odměny a medaile. Děkujeme za krásnou účast  
a těšíme se, co přinesou další závody.                  Marcela Fryštacká

Česká unie sportu v pondělí 28. února vyhlásila hráče oddílu Šachy 
Krnov Matěje Mydláře Nejlepším sportovcem okresu Bruntál za rok 
2021. Gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů. Šachy Krnov



Vyzvedněte   
si zboží tam, 
kde to máte  
nejblíže
Objednávky do 30 kg si můžete vyzvednout na  
více než 2 700 místech po celé ČR. Větší zásilky  
vám přivezeme do Krnova na parkoviště  
u fotbalového hřiště, kde si je můžete  
vyzvednou přímo z našeho auta.

Mobilní výdejní místo Krnov:  
každý čtvrtek a neděle, 15:00 – 16:00 hodin, 
ul. Petrovická, 794 01 Krnov 
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nebo na IKEA.cz/doprava

Zatelefonujte nám!  

735 161 687 / 735 161 686
Linka je v provozu 

Po-Ne 9:00-15:00 
Vaši nabídku zaevidujeme 
a v případě, že najdeme příjemce,
dojde ke zprostředkování pomoci.

Příjemci pomoci budou primárně
uprchlíci přicházející do Krnova a okolí. 

Linku provozuje Městský úřad v Krnově. 

Městská kavárna, 

Hlavní nám. Krnov
 

Majitelka Malé cafe, zakladatelka 
a organizátorka Krnov Coffee Festival

Nastartuj vlastní podnikání i při
zaměstnání, rodině nebo studiu pod

vedením zkušeného podnikatele!
 

Registruj se ZDARMA na

webu podniknito.cz

Šárka Bolatzká

středa 20. 4. → 17:30

Více informací na webu

podniknito.cz

Správa železnic, státní organizace 
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, spisová značka A 48384 

Sídlo: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 
IČO: 709 94 234 DIČ: CZ 709 94 234 
www.spravazeleznic.cz 

Nabídka komerčních prostor 
železniční stanice Krnov – Cvilín

Správa železnic, státní organizace, nabízí k pronájmu komerční prostor 
(např. prodejnu se zázemím) o celkové výměře 40,00 m2, v nově 

zrekonstruované výpravní budově, v žst. Krnov-Cvilín, objekt. č.p. 157, 
který je součástí pozemku p.č. 382 v k.ú. Krnov-Horní Předměstí. 

Prostory se nacházejí v I. NP, přístup k nim je vlastním vchodem z ulice, 
popř. z I. nástupiště. Vytápění je zajištěno samostatným plynovým 

kotlem. Nabídková cena za pronájem uvedených prostor činí 
48 000,00 Kč/rok. Prohlídka prostor je možná dle dohody.  

Kontaktní osoba: Radmila Hotárková, mob. 702 612 739, 
e-mail: hotarkova@spravazeleznic.cz.


